КОНКУРС ПО ВЫБОРУ АУДИТОРСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ
Вниманию аудиторских организаций и независимых организаций!
Акционерное общество “Бухоро гўшт-сут савдо” объявляет о проведении конкурсного отбора по выбору аудиторской организации для проведения внешнего аудита за 2020 год в соответствии с Национальными стандартами бухгалтерского учета (НСБУ), по трансформации финансовой отчётности общества за 2020 год в соответствии Международными стандартами финансовой отчетности (МСФО) и проведения внешнего аудита за 2020 год в соответствии с международными стандартами аудита (МСА).
Для участия в конкурсе участникам необходимо представить в нижеследующие документы:
- техническое предложение участника конкурса об участии в конкурсе с предварительной стоимостью проведения оценки;
- копию свидетельства о государственной регистрации;
- копии учредительных документов;
- копии квалификационных сертификатов аудитора(ов), которые будут принимать участие в проверке и копии сертификатов, подтверждающих наличие у участника аудиторской проверки квалификации международного бухгалтера, специалиста рынка ценных бумаг, налогового консультанта и т.п.;
- копии свидетельств учебных центров республиканских профессиональных объединений аудиторов, подтверждающих прохождение аудитором (аудиторами) курса повышения квалификации, в том числе по Международным стандартам аудита (МСА) и Международным стандартам финансовой отчетности (МСФО);
- краткое резюме компании;
- перечень наиболее крупных клиентов аудиторской организации и соответствующий опыт работы;
- план работы по проведению аудита и сроки выполнения работ;
- копию страхового полиса;
- проект договора;
- опись представленных документов;
- другие документы по усмотрению аудиторской организации.
Документы необходимо направить почтой или в канцелярию АО «Бухоро гўшт-сут савдо» (в опечатанном виде) с сопроводительным письмом не позднее 20 февраля 2021 года по адресу: Узбекистан, Бухарская обл. г. Бухара, улица Газлинское Шоссе дом 10 или в электронном виде с приложением всех, требуемых условиями конкурса, документами на адрес электронной почты  bgss.xolov@mail.ru
Тел. для справок: (65) 225-41-71  (65) 225-50-59.
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